



Irtották a parlagfüvet

Országos parlagfürtést szervezett egy hazánkban is jelen lévő gyógyszergyár. Miskolc a második állomás volt a 14 napos program során. A cél: ott könnyíteni az allergiában szenvedők problémáin, ahol leginkább kell. Megyénkben a lakosság tíz százalékát érinti ez a betegség, a gyógyszert használók száma 40-50 ezerre tehető.

Az allergiás betegségek valószínűleg a következő két évtized legnagyobb társadalom-egészségügyi kihívását jelentik. Az allergiás betegek száma Magyarországon is igen gyors ütemben növekszik, amelyben a már kialakult nyugati típusú civilizációnk mellett szerepet játszik a környezeti allergének elszaporodása is. A légúti allergiás kórképek fő kórokozója a parlagfű. Térhódítását immunrendszerünk egyensúlyának felborulása mellett elősegítette a természetes környezet hamóniájának megbomlása, a helytelen mezőgazdasági gyakorlat, az elhanyagolt, gyomos területek kialakulása. A

Schering Plough „Segítő Partner” Program együttműködésben a Magyar Allergológiai és Klinikai Immunológiai Társasággal országos parlagfürtést szervez 2008 nyarán.

Július 1-jétől 20 ezertől 5 millió forintig bírságható, aki hagyja, hogy területén elszaporodjon a parlagfű. Fontos, hogy a törvény is szabályozza a gyomnövények irtását, hiszen egyre többen szenvednek az allergia tüneteitől. Az utóbbi időben felerősödtek a negatív környezeti hatások, és egyre gyakrabban használunk vegyszereket, amelyek védtelenné teszik a nyálkahártyákat az allergénekkel szemben. A legjobb megoldás a megelőzés lenne, és fontosak a szűrővizsgálatok is. Ha pedig már kialakult az allergia, akkor különböző gyógyszerekkel és orrsprékkel lehet a tüneteket enyhíteni.

A munkások reggel 9-től délután 3 óráig kaszálták az 5000 m²-es területet a Bertalan és a Róna utca kereszteződésében. A kirtandó területet az önkormányzat a Városgazda Kht. segítségével jelölte ki.

Százmilliók fejlesztésre

SIKERES MISKOLCI PÁLYÁZATOK

Sikeresen szerepelt Miskolc az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács pályázatain, és jó eredmények várhatók a turisztikai pályázatokon is. A támogatott projektek között útfelújítások, játszótér-építések, intézményfelújítások szerepelnek.

■ HORVÁTH I.

Fedor Vilmos alpolgármester, dr. Tompa Sándor és dr. Simon Gábor országgyűlési képviselők tájékoztattak csütörtökön a pályázati döntésekről, a sikeres miskolci projektekről. Fedor Vilmos kiemelte, hogy a 2007–2013 közötti uniós fejlesztési időszakban több pályázattal is részt vett Miskolc, melyeknek a feltetele volt az Integrált Városfejlesztési Stratégia. Mivel városunk kiemelt Pólus város, így olyan pályázatokon is elindulhatott, amelyeknek jelenleg folyik az értékelése. A most elbíralt pályázatokról a Regionális Fejlesztési Tanács döntött, négy terület volt, melyből kettő érintette városunkat. Ezek a Helyi önkormányzatok fejlesztési támogatása területi kötöttségek nélkül (HÖFCÉDE), és a Települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat-felújítása (TEUT). Az alpolgármester azt is kiemelte, hogy régiókban élünk, regionálisak a forráselosztások is, így kemény lobbizásra van szükség és jó pályázatokot kell írni.

Dr. Simon Gábor elmondta, a HÖFCÉDE pályázatán tíz sikeres miskolci projekt nyert támogatást, ami nyolc játszótér megépítését, valamint két intézmény fejlesztését teszi lehetővé. A játszótérek kapcsán az

Foglalkoztatás

Negyven, tartósan munkanélküli vehetett részt képzési és foglalkoztatási programban.
➔ Írásunk a 8. oldalon.

Libikóka

Az Akropolisz Szabadtéri Színpadon mutatták be a Libikókát, az előadás után Dobó Katával beszélgettünk.
➔ Cikk a 4. oldalon.

Várprogramok

Már hagyományosan július végén és augusztusban „tetőznek” a nyári programok a diósgyőri várban.
➔ Írásunk a 5. oldalon.



A pályázati támogatásnak köszönhetően nyolc új EU-komform játszótér épülhet. A sikeres programokról dr. Simon Gábor (balról), dr. Tompa Sándor és Fedor Vilmos tájékoztattak.



önkormányzat néhány éve elfogadott már egy programot, és több EU-komform teret épített. Most százmillió forintot meghaladó bekerülési költséggel épülhet újabb nyolc a Sályi, Szeretet, Corvin, Stadion, Szeder, Vörösmarty, Kóporos utcákban és a Honfoglalás parkban. A támogatás ötven százalékos. Emellett a hetvenes években épült József úti Óvoda épületét fejlesztik

majd ötvenmillióból, és huszonhatmillió a bekerülési költsége a Nagyavas, Lövei soron támogatott partfalszakadás veszélyelhárításának is – ezen projektek esetén is nagyjából a fele a támogatás a költségnek.

A TEUT programban 14 sikeres projektje van az önkormányzatnak, 166 millió forintot támogatást nyert el Miskolc, melyből 12 városi út-

szakasz újulhat meg. Az összesen 330 millió programban a Battyhány, Bocskai, Damjanich, Szentpéteri kapu, Fenyő, Fürdő, Harmadik, Horváth Lajos, Huba, Madarász Viktor, Seles, Szepessy, Lévy (két ütemben) utcák kapnak új aszfalt-szőnyeg, aknafedőket, vízelveztető rácsokat, és ha kell, szegélyköveket.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Rákospalotán kezdik az idényt

ÚJ CSAPATOT ÉPÍTENEK

A felkészülés utolsó hetének négy napját Abaújszántón töltötte a DVTK labdarúgócsapata. A piros-fehérek kitűnő körülmények között gyakorolhattak, és ma este be is mutatkoznak a 2008–2009-es bajnoki szezon nyitányán. Vágó Attila vezetőedző legénysége Rákospalotára látogat, ahol a REAC lesz az ellenfele.

■ DOROS L.

A szurkolókat igen sokat foglalkoztatta, kik távoznak, kik érkeznek, egyáltalán, milyen erősségű kerettel vág neki a bajnokságnak a gárda. Nos, alaposan kicserélődött az állomány, és így a szakvezetés gyakorlatilag az alapok lerakását kezdhetette meg. Az új igazolások 80 millióba kerültek.

– Elsősorban a védelmet szeretnénk volna megerősíteni. Erre azért volt szükség, mert tavaly ez az alakzat szinte átjáróházként működött. Rengeteg gólt kaptunk, s ez azért alakult így, mert az újak közül Mogyorósi, Virág és Nagy sem vált be. A télen hoztunk néhány rossz döntést, de szerencsére ezek nem befolyásolták különösebben negatív módon szereplésünket. Most igyekeztünk ezeket kijavítani, ezért



A DVTK 2008–2009-es csapata.

köszöntünk el többek között Elektől és Hegedűstől is. Milicsics, valamint Cohér szerződötése reményeink szerint megoldhatja gondjainkat. Nem titkolok törekvésünk volt, hogy nemzetközi szinten piackepés játékosok kerüljenek Diósgyőrbe. Őket hosszabb távra szóló szerződéssel kötöttük magunkhoz – mondta érdeklődésünkre Dlusztus Imre.

– A szurkolók egy része edzőcserét sürgetett. Vajon miért nincsenek kibékülve Vágó Attilával?

– Érezzük, hogy a kapcsolat korántsem felhőtlen. A szakvezető védelmében azonban azt mindenképpen el kell mondani, hogy korábban nem nyílt lehetősége az

építkezésre. Talán most került olyan helyzetbe, hogy nem hozott anyagból kell „főznie”, hanem abból, amit közösen választottunk.

– Milyen tervekkel vágnak neki a bajnokságnak?

– Tavaly igyekeztünk megteremteni a stabilitást. Ebben az idényben a 6–9. helyek valamelyikének a megszerzését tűztük a csapat elé, ezt kizárólag a szakmai munka színvonalának emelésével tudjuk elérni.

– Mi a helyzet Köteles Lászlóval? Megy vagy marad a kapus?

– Erre vonatkozóan csak annyit mondhatok, egy második vonalban szereplő együttes menedzsere keresett meg bennünket. Tetszett neki a kapusról kiküldött DVD.

Graffiti a templomon

Újra megromgálták az avasi templom falát. Tavaly áprilisban egy miskolci fiú mintegy kétszáz ezer forintos kárt okozott az ország egyik legrégebbi gótikus templomában.

■ TOMORSZKI I.

Ezúttal 15 négyzetméteres felületen, hat graffitival csúfították el ismeretlen tettesek az épületet. A templomban mintegy háromszáz ezer forintos kár keletkezett. A Miskolci Rendőrkapitányság nagyobb kárt okozó rongálás büntetőnének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást, melynek jelenlegi adatai szerint pontosan nem lehet meghatározni még, hogy a graffitiket mikor vitték fel a falra,



annyi azonban bizonyos, hogy az elmúlt héten, hétvégén.

Az avasi református templom nem az első építmény ezen a helyen, az Árpád-korban középkori templom állt itt. A ma látható épít-

mény a XV. század második felében, gótikus stílusban épült. Mai képét a harangtoronnyal együtt a XVI. században nyerte el. A templom megromgálása a tavalyi eset után most újra megismétlődött.

Fazekas Leánykar

NEMZETKÖZI ELISMERÉSEK

A miskolci Fazekas Leánykar is aranyérmert nyert a World Choir Games grazi kórusolimpián.

■ SZEPESI S.

A miskolci Fazekas-Istvánffy Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény kórusából, a Fazekas Gyermekek-karból alakult leánykar ebben a kategóriában most indult először rangos, nemzetközi megméretetésen.

Mint Halmainé Ujvári Mária kórusvezetőtől megtudtuk, a több mint húszéves múltra visszatekintő Fazekas Gyermekek rendszeres meghívottja volt a hazai és nemzetközi kórusversenyeknek, s igen szép sikereket könyvelhetett el. A rengeteg dobogós helyezést mellett 2000-ben a linzi, 2004-ben a brémai Kórusolimpián, valamint 2006-ban az olomouc-i Nemzetközi Kórusfesztiválon is aranyérmert jutalmazták őket.

➔ FOLYTATÁS A 4. OLDALON

AUTÓ KLÍMA TÖLTÉS JAVÍTÁS

Miskolc, Kiss E. u. 7.
a Mobil Petrol benzinkút területén
20/92 61 075
20/94 58 198

PUPLA AKCIÓ! Csak hivatozson a hirdetésre:
10% kedvezmény + Ingyenes klíma ellenőrzés

Hiányszakmák, gyakorlati oktatás

KÉPZÉSI TÁMOGATÁSOKRÓL DÖNTÖTTEK

Egyre inkább a gyakorlati, hiányszakmák betöltésére irányuló képzést kívánják támogatni és előtérbe helyezni a régióban. Ezt erősítette meg Gúr Nándor, az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság elnöke, valamint Bihall Tamás társelnök azon a tájékoztatón, melyet a Munkaerőpiaci Alap Képzési Alaprázs (MPA KA) 2008. évi decentralizált keretének felhasználásáról és a Nívódíj pályázat eredményéről tartottak.

■ SZEPESI S.

Gúr Nándor elmondta: a régió három megyéjéből (B.-A.-Z., Heves, Nógrád) összesen 165 pályázat érkezett, ezek közül a bizottság 130-at talált támogatásra érdemesnek. A legtöbbet, 81-et



Bihall Tamás (balról) és Gúr Nándor tájékoztatót a keret felhasználásáról.

Borsod megyéből, 39-et Hevesből és 10-et Nógrádból. Az elnök kiemelte: míg korábban a pályázatoknál főképp az intézményekben folyó elméleti kép-

zést támogatták, mára ez az arány kiegyenlítődni látszik – egyre nagyobb hangsúlyt kap a gyakorlati oktatás is. Az MPA KA idej, decentralizált keretének felhasználása során 52 százalékan – mintegy 508 millió forint értékben – támogattak intézményeket, s 48 százalékban – körülbelül 475 millió forint értékben – gyakorlati képzést foly-

tató, gazdálkodó szervezeteiket.

Bihall Tamás arról szólt, hogy Borsod-Abaúj-Zemplén kiemelkedően szerepelt a pályázaton, ami jelzi, hogy a megyében egyre több intézmény és gazdálkodó szervezet ismeri fel a korszerű, piacképes szakképzés fontosságát. A társelnök főként az úgynevezett hiányszakmák területén folyó képzés jelentőségére hívta fel a figyelmet – ide sorolva egyebek mellett például az autóiipart, az építő-szerelőipart, valamint a vendéglátóipart is, amely az egyik kitörési pontja lehet a régióknak.

A Nívó-díjat, és az ezzel járó, a gyakorlati képzés feltételeinek korszerűsítésére fordítható 13,7 millió forintot az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság ezúttal az Eötvös József Építőipari, Művészeti Szakképző Iskolának ítélte oda.

Megtekinthető a másodfokú határozat

Az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által kiadott és Miskolc, Tatárarok időszakos vízfolyás – Mexikói kőbánya bejárata és Bükk-szentlászló D-i vége közötti mederszakasz rendezésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárásban hozott má-

sodfokú határozatot. A határozat megtekinthető 2008. augusztus 25-ig a Polgármesteri Hivatal Építési és Környezetvédelmi Osztályán (Miskolc, Városház tér 8. sz., III. udvar, I. emelet) ügyfélfogadási időben (hétfő 13–16, szerda 8–17 és péntek 8–12 óra között).

AKCIÓBAN A RENDŐRSÉG

Erőszakos rablások

Akcióorozatba kezd a Miskolci Rendőrkapitányság, hogy megelőzze az eldurvuló közterületi rablásokat. Bár dr. Pásztor Albert városi rendőrkapitány szerint számszerű növekedés nem történt, de egyre kegyetlenebbek az elkövetők.

■ HORVÁTH I.

Generációváltás történt a miskolci erőszakos bűnelkövetők körében, ami a kapitány szerint annak is köszönhető, hogy a korábbi elkövetők kiszabott büntetésüket töltik. A rablások tettesei egyre fiatalabbak, ugyanakkor egyre gátlástalanabbak és kegyetlenebbek is. Akár pár forintért, vagy egy doboz cigarettáért is képesek rabolni, a megfélemlítés helyett pedig egyre gyakoribbak a bántalmazások. Az elkövetők áldozataikkal szemben gyakran olyan kegyetlen és durva erőszakot alkalmaznak, ami egyáltalán nem indokolt. Jó példa erre az az eset, ahol a már bántalmazott, földön fekvő áldozatot még hátba is szúrták.

Nem ez volt azonban az egyetlen eset, amelyet a rendőrségi tájékoztató megismerhetek a sajtó képviselői, július 1-jétől húsz nap bűnügyi krónikája hangzott el, 17 rablással. Az esetek mindegyikénél csoportosan támadtak az el-

Késnek a villamosok

Az MVK Zrt. tájékoztatása szerint július 27-én 8.45–9 óra között a Veterán Autós Találkozó felvonulása miatt, a Városház tér és a Centrum között a villamosforgalom megállítására lehet számítani, ezért a villamosok a rendezvény ideje alatt pár perces késéssel fognak közlekedni.

APRÓHIRDETÉS

Miskolc-Martintelepen, a Csokonai utcában 1300 m² területű építési telek eladó. Információ: 30/976-10-92.

Nyelviskola-hálózat hosszú távra keres felsőfokú végzettségű angoltanárt, azonnali kezdéssel! Pályakezdeők jelentkezését is várjuk! Tel.: 46/413-126.

követők, Miskolc kevésbé frekvenciált helyein, és főleg este, vagy éjszaka. Volt olyan társaság is, amely egy éjszaka alatt három erőszakos rablást követett el. Az elkövetők lakóhelye és támadási helyszínei is jól behatárolhatók, szokatlan módon dr. Pásztor Albert azt is minden esetben elmondta, hogy az elkövetők – egy kivételével – roma származásúak voltak.

A rendőrség hatékonyságát jól mutatja, hogy a 17 esetből 15 elkövetője már előzetes letartóztatásban van, és a 16-ik elkövetőjének személye is ismert. De annak érdekében, hogy még inkább visszaszorítsák az ilyen típusú bűncselekményeket, a rendőrség akcióorozatát indít a Számozott utcák környékén, a Búza téren és a stadion környéki szórakozóhelyek környékén, ahol gyakoriak ezek az esetek. Nagy létszámmal és jelentős erővel fogják ellenőrizni az ott élők és a potenciális bűnelkövetők is. Ugyanakkor arra kéri a lakosságot, hogy minden esetben működjön egy egészséges önvédelmi reflex, kerüljék a kieső helyeket, éjjel csak akkor induljanak útnak, ha feltétlenül szükséges, és figyeljenek arra, kik vannak körülöttük. A kapitány azt is kihangsúlyozta, hogy bátran kérjenek segítséget már abban az esetben is a rendőrségtől, ha feltételezik, hogy valaki, valakik megtámadják őket, vagy fenyegetve érzik magukat.

NAPPALI RENDSZERŰ ÉRETTSÉGI UTÁNI KÉPZÉSEK

a Diósgyőri Gimnáziumban működő School of Business Üzleti Szakközépiskolában

Iskolarendszerű képzés, ezért minden megillet, ami egy nappali tagozatos.

MEGSZERELHETŐ SZAKKÉPESÍTÉSEK:

- Sportszervező menedzser • Gazdasági informatikus
- Informatikai statisztikus és gazdasági tervező
- IT HelpDesk idegen nyelvi ügyfélkapcsolati szakügyintéző
- Számviteli szakügyintéző • Sportedző

Iskolánkban lehetőség van ingeny sportolni, tanulmányi kirándulásokon részt venni, korszerű informatikai eszközrendszer használatára. Oktatóink magas minőségűek a Miskolci Egyetemről, a Diósgyőri Gimnáziumból és az üzleti szférából. Képzési díjak: 23 év alatt az első szakképzési tandíjmentes, a második szakképzési megszerzése csak a törvényben meghatározott feltételekkel tandíjmentes.

Érdeklődni a 46/370-502 telefonon, vagy személyesen Miskolc, Kiss tábornok u. 42. sz. alatt, illetve www.sob.hu alatt lehet. Kérésre tájékoztatót küldünk!

Idősügyi ügyfélszolgálat

Az Idősügyi Tanács ügyfélszolgálat július 30-án, szerdán 8–12 óráig ügyeletet tart Miskolc Megyei Jogú Város Esélyek Házában (Városház tér 13.).

EHM akár:

10,83%*

QUAESTOR KÖTVÉNYEK

MODERN MEGTAKARÍTÁSI FORMÁK

QUAESTOR

MODERN MEGTAKARÍTÁSI FORMÁK

QUAESTOR Kötvények

Fix vagy változó? Rövid vagy hosszú? Kötvényeink között számtalan különféle lejáratú és kamatozású lehetőséget talál.

Munkatársaink segítségével kiválaszthatja az Önnek legmegfelelőbb befektetést.

Miskolc, Bajcsy Zs. u. 1-3. Tel.: (46) 413-851

* A QUAESTOR FINANCIAL HRURIRA Kft. által kibocsátott, változó kamatozású, 3 éves futamidejű QFV110716A08 Kötvény elérhető, tájékoztató jellegű, egységesített értékpapír hozam mutatója. Az EHM 2008. 07. 16-i adatok alapján. A Társaság 2008-2009. évi Kötvényprogramját a PSZAF E-III/10.363/2008. sz. határozatában 2008.07.08. napján engedélyezte. A Kibocsátó felhívja a befektetők figyelmét, hogy a Kötvény forgalomba hozatalát lehetővé tevő Kötvényprogram Magyarországban újszerű, és a vonatkozó jogszabályok alapján a szokásostól eltérő kockázattal. Jelen hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek, és nem helyettesíti a Kibocsátásról és a Kötvényprogramról szóló Alaptájékoztatót és Végleges Feltételek együttes megismerését, melyek megtekinthetők a Kibocsátó és a Forgalmazó (QUAESTOR Értékpapír Nyrt.) székhelyén, valamint a www.queastor.hu internetes oldalon.

penzügyek ingatlan utazás telekom
www.queastor.hu



MIT JELENT A TARAMA SZÓ?

Beküldő neve:

Címe:

Telefon:

Nyeremények: 2 db KÖNYVNYEREMÉNY: Kim Cattrall: Légy igazi nő című könyve; 2 katon TARAMA ásványvíz, az An-Ker Aqua felajánlásával, és egy fő részére 2 db koncertjegy az augusztus 8-án kezdődő tiszadobi zongorafesztiválra.

A nyertesek neveit az augusztus 2-i MiNap-ban olvashatják, illetve telefonon értesítjük.

BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ: 2008. JÚLIUS 31.

Cím: Miskolci Kommunikációs Kht. 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.

A Miskolc Televízió oktatási magazinja



Kijelölték a ponthatárokat
július 29., 18.30

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében 85 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kht. Felelős kiadó: Karosi Imre ügyvezető.

Felelős szerkesztő: Horváth Imre. Főmunkatárs: Szepesi Sándor. Fotó: Dobrik Rezső, Juhász Ákos.

Marketingigazgató: Horváth Edit: 30/6634-425. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ: 46/503-501/100. Tördelés: MiGraf. Nyomda: Színeskép Nyomda.

Szerkesztőség: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Telefon: 46/503-506. Fax: 46/358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 46/503-509. ISSN 1785-6590

Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarországi legnagyobb médiagyűjtője, az
»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAGYŰJTŐ KFT.
1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738 • Fax: 303-4744 • <http://www.observer.hu>

Százmilliók fejlesztésre

SIKERES MISKOLCI PÁLYÁZATOK

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

A képviselő hozzátette: az önkormányzat már éveken keresztül ki dolgozott útfelújítási programot, melynek keretében a kátyúzások helyett a teljes aszfaltcserét részesítik előnyben, mint az már megtörtént az Uitz Béla, a Kazinczy, a Corvin utcákon, vagy éppen az Avason és Diósgyőrben. Ennek kapcsán Fedor Vilmos megköszönte a miskolciak türelmét, hiszen először a főközlekedési utakat vették, veszik sorra, de most már kisebb utak is megújulhatnak.

Dr. Tompa Sándor a turisztikai pályázatokról beszélt, melynél két-féle forrásra pályázhattak. Az egyik a Regionális Idegenforgalmi



Az útfelújításoknál az önkormányzat a teljes aszfaltcserét részesíti előnyben.

Bizottság összesen 160 milliós alapja. A bizottság már döntött, és a projektek csak a szakminisztérium

aláírására várnak. Itt rendezvényekkel, illetve marketing eszközök fejlesztésére lehetett pályázni, ösz-

szesen 136 pályázat érkezett be és 233 millió forintot támogatást igényeltek. A nyertes pályázatok régióbeli megoszlásuk szerint: 38 százalékuk Heves, 22 Nógrád és 40 százalék Borsod megyei. Miskolcra a Nyári Színházi Estek, a Vízkarneval, a Fiatal Filmek Nemzetközi Fesztiválja, a 2009-es Kocsnyafesztivál, a Factory Nász Fesztivál, a II. Fazola Napok és a Tour de Hongrie körverseny lett, lehet befutó. A marketing-pályázatnál a Középkori Minifesztivál programajánló kiadványa, az Operafesztivál műsorfüzete, a Vizek Éve tanulmányút, a város elektronikus marketing-információs rendszerének továbbfejlesztése, a Miskolc Info 2009-es magazin elkészítése, a Miskolc Műképp(p) fotóalbum elkészítése és az Északi várak útjain útvonalajánló szerepel a Miskolchoz kapcsolódó pályázatok között.

A képviselő a regionális operatív programról is beszélt, melynél turisztikai attrakciók és szálláshelyek fejlesztésére lehetett pályázni. Itt a Regionális Fejlesztési Tanács javaslatokat tesz, és a kormány dönt. Négy miskolci pályázat érkezett be az attrakciók között 1,8, illetve öt a szálláshelyfejlesztés kategóriájában 1,9 milliárdos támogatást igényelve. A tanácsban Káli Sándor is helyet foglal, és dr. Tompa Sándor kiemelte, hogy erősen képviselte a helyi érdekeket. A képviselő azt is hozzátette: döntően magánberuházásokról van szó ebben a pályázatban, akik látják fantáziát Miskolcban, és a fejlesztéseknek köszönhetően az itt töltött vendégéjszakák száma is nőni fog.

Támfallal védik a hegyoldalt

Több tízmilliósi beruházással újabb vasbeton támfal építését kezdték el a hónap elején az úgynevezett Nagyvavas Felsőoron.

Sz. S.

Cseh László települési képviselő a helyszínen mutatja, mennyire időszerű volt már a pályázati pénzből megvalósuló, önkormányzati beruházás. A hegyoldalon megsüllyedt, pár éve deszkákkal, pallókkal alátámasztott útszakasz igen balesetveszélyes volt, a környékbeli ingatlan tulajdonosok is sürgették a helyzet rendezését.

Egy ilyen munkát természetesen hosszas tervezési, engedélyezési, eljárások előznek meg. Meg kell teremteni a pénzügyi alapokat, a pályázati támogatás elnyerését követően kiírni a közbeszerzési eljárást



Augusztus végére készülhet el a vasbeton támfal.

a kivitelezőre. Elmondható, hogy ennek a beruházásnak az előkészítő munkái már két évvel ezelőtt elkezdődtek – nyilatkozta a képviselő. Cseh László arról is szól: nagyon sok a tennivaló a történelmi Ávas méltó rendezése érdekében, sok nehézséggel kell megküzdeni, de el-

mondható, hogy – ha kis léptekkel is – folyamatos az előrehaladás.

Fantasztikus értékek vannak itt, elég egy sétát tenni, hogy megérintse az embert a hely szelleme, az utánozhatatlan történelmi hangulat. A városvezetéssel, képviselőtársaimmal együtt azon vagyunk, hogy ezt mielőbb méltó módon „kibonthassuk”, az ország, a világ elé tárjuk – tette hozzá a települési képviselő.

A támfal munkálatainak befejezését augusztus végére tervezik, hogy az őszi betakarítások idején már biztonságban meg tudják közelíteni ingatlanjaikat a pincetulajdonosok.

Fűjtató

A BANDA VISSZATÉRT

BEKES DEZSŐ

Egy héttel ezelőtt azt panasztam ugyanitt, hogy a miskolci Kósház vörösréz ereszcsonnait – kevés kivétellel – leszagatták és elvitték a tolvajok. A cikk megjelenése után csupán egy-két nap tel el, és a banda visszatért. Folytatták, ahol abbahagyták, azzal a különbséggel, hogy most már nem csak a vörösréz, hanem a többi (köznyelven: bádog) csomót is jócskán megkurtították. Az épületbe most sem hatoltak be, valószínűleg tudják, hogy azt speciális riasztórendszer védi. Ez alkalommal a helyszínen hagyták letrájkukat és nyilván számos értékelhető lábmotot is, hiszen akciójukat megelőzően kiadós eső volt, és sárba tapostak, amerre csak megfordultak.

A rendőrség természetesen ismét tette a dolgát: helyszínelőket küldött, jegyzőkönyvet készített, amit a ház alkalmazottja annak rendje és módja szerint aláírt. Hogy ezen kívül mit végeztek a rendőri, azt nem köztötték az orronkra. Csak remélni tudjuk tehát, hogy nem csupán a banda tagjainak az elfogására koncentráltak, hanem körülnéztek (néznek) azoknak a háza táján is, akik a színes- és más fémet felvásárolják, majd busás haszonnal továbbadják.

A közvéleményben erősödik az a tudat, hogy az ország szerte egyre jobban elharapózó fémlopások mögött jól szervezett maffia áll. S bár nehéz megbecsülni az évente okozott kárt, aligha tévedünk sokat, ha úgy saccoljuk, hogy az olajszőkítés, borhamisítás után ez a legnagyobb fekete üzlet hazánkban. Köztéri szobrok, biztonságunkat védő jelzőkabelek, falvacskák harangjai, műemlék jellegű épületek tartozékai esnek áldozatul, és e tárgyak jó részének felbecsülhetetlen eszmei értéke is van.

A tehetetlen düh bénítja az elmét. Nem tudok újat kitalálni, most is azzal zárom cikkemet, hogy ha hagyjuk, ezek a gátlástalan emberek kilopják a szemünket is. S akkor aztán megnézhetjük magunkat – ha lesz mivel.

Nem a kor a lényeg

Sajtóközleményt adott ki dr. Pásztor Albert, Miskolc város rendőrkapitánya az autókban kötelező felszerelésként használatos egészségügyi dobozok jótállási idejével és annak ellenőrzésével kapcsolatban.

„Az utóbbi hetekben Miskolcon, mintegy város legendaként, széles körben terjedt el az, hogy rendőreink ellenőrzik a gépkocsik

egészségügyi dobozának úgynevezett jótállási idejét, s ha lejárt, azt szankcionálják.

Kapitányságunk szükségesnek tartja kinyilvánítani, hogy a közlekedés biztonsága szempontjából az egészségügyi dobozok korát nem tartja fajsúlyos kérdésnek, s a közlekedési fegyelmén nem ennek ellenőrzésével kíván javítani” – áll a közleményben.

BUDAPEST BANK

A GE Money Bank tagja

Mi sem könnyebb, vigye haza most!

3 hónapig fizetnie sem kell, ráadásul 500 000 Ft-ig akár előleg nélkül vásárolhat! THM: 38,76%

Holasztott fizetés választása esetén az első törlesztőrészlet csak 3 hónap múlva esedékes. A kamot 24%, 6-36 hónap futamidőre, az éves kezelési költség 6%, 500.000 Ft-os hitelösszegeknél 36 hónapra a THM 38,76%. Ez az ajánlat a Standard konstrukcióra vonatkozik. A hitelbírálat jogát a Budapest Bank Nyrt. minden esetben fenntartja. Ez a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletes feltételekről, költségekről és a pontos THM-ről érdeklődjön a helyszínen vagy a Budapest Hívtelvonalon (06-11 455-55-55-ös telefonszámán). A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat.

Térjünk a lényegre.

A MIVAS ÁRUHÁZAK AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. július 26-tól augusztus 1-ig, amíg a készlet tart!

<p>OMS-9011 zuhanykabin</p> <ul style="list-style-type: none"> - 90 x 90 cm, íves - 5 mm vastag biztonsági üveg - 10 JET króm fűvóka - kézzuhany, tükör, piperepolc, ülőke - zuhanytálca szifonnal és leeresztővel <p>THM: 40,00%</p> <p>64 998 Ft most 0 forint, majd 36 x 2908 Ft</p>	<p>Akril sarokkád lábbal</p> <p>5 mm vastag</p> <p>120 x 120 cm 29 598 Ft</p> <p>135 x 135 cm 33 998 Ft</p> <p>Előlap 13 998 Ft</p>	<p>Íves akril zuhanytálca</p> <p>80 x 80 és 90 x 90 cm-es</p> <p>6998 Ft-tól</p>	<p>Royal WC-ülőke</p> <ul style="list-style-type: none"> - 8 mm vastag műanyag - antibakteriális bevonat <p>2284 Ft</p>	<p>L-5 60 mosdókagyló csaptelep nélkül</p> <ul style="list-style-type: none"> - 60 cm - házgyári - 5 csaplyukas <p>5398 Ft</p>
<p>Vesta gáztűzhelyek</p> <ul style="list-style-type: none"> - biztonsági gázégő, - zománczott díszetők, - termosztatos sütő, - panorámás sütőajtó, - tárolórekesz <p>3P 3 égős 37 998 Ft</p> <p>4P 4 égős 39 998 Ft THM: 41,21% most 0 forint, majd 18 x 2888 Ft</p>	<p>Fagor 5CH 56 GSF B gáztűzhely</p> <ul style="list-style-type: none"> - 4 biztonsági gázégő - zománczott díszetők - ablakos sütőajtó - termosztatos sütő <p>THM: 41,21%</p> <p>39 998 Ft most 0 forint, majd 18 x 2888 Ft</p>	<p>Fagor 5CH 56 GSB gáztűzhely</p> <ul style="list-style-type: none"> - 4 biztonsági gázégő - piezo gyújtás - termosztatos sütő - sütővilágítás - ablakos sütőajtó <p>THM: 40,83%</p> <p>47 998 Ft most 0 forint, majd 24 x 2802 Ft</p>	<p>Fagor 5CH 56 MSB Nat kombi tűzhely</p> <ul style="list-style-type: none"> - 4 gázégő - multifunkciós sütő - egykezes szikragyújtás - ablakos sütőajtó - zománczott díszetők <p>THM: 40,00%</p> <p>57 998 Ft most 0 forint, majd 36 x 2595 Ft</p>	<p>Fagor önállóan beépíthető szett</p> <p>5H104X gázfőzőlap</p> <p>4 égős, elektromos szikragyújtás</p> <p>+ 4GLSX sütő</p> <p>6 program, grillfunkció, légkeverés, „A” energiasztály</p> <p>THM: 39,98%</p> <p>85 998 Ft most 0 forint, majd 36 x 3847 Ft</p>
<p>Mountain Bike kerékpár</p> <p>26”, 18 sebesség, erősített váz, marokváltó, V fék, első-hátsó alu sárvédő, csomagtartó</p> <p>25 998 Ft</p>	<p>Zanussi ZRG-314 SW hűtőszekrény</p> <ul style="list-style-type: none"> - 122 + 18 l - „A” energiasztály - automata leolvasztás - megfordítható ajtónyílás <p>THM: 40,86%</p> <p>48 998 Ft most 0 forint, majd 24 x 2861 Ft</p>	<p>Zanussi ZRG-316 IW hűtőszekrény</p> <ul style="list-style-type: none"> - 148 + 7 l - „A” energiasztály - megfordítható ajtónyílás <p>THM: 41,25%</p> <p>41 998 Ft most 0 forint, majd 18 x 3033 Ft</p>	<p>Zanussi ZRA-324W hűtőszekrény</p> <ul style="list-style-type: none"> - 213 + 18 l - „A” energiasztály - automata leolvasztás - megfordítható ajtónyílás <p>THM: 39,99%</p> <p>63 998 Ft most 0 forint, majd 36 x 2863 Ft</p>	

Üzleteink:

10. sz. Vas-műszaki Áruház

12. sz. Vas-műszaki Áruház

13. sz. Műszaki-lakberendezési Áruház

16. sz. Szerelvény Áruház

Encs, Vasút u. 2.

Eger, Ostorosi u. 13.

Miskolc, Vágóhíd u. 4-6.

Miskolc, Zsolcai kapu 12.

Tel.: 46/386-441

Tel.: 36/411-854

Tel.: 46/324-864

Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

DOBÓ KATA ELSŐ MISKOLCI FELLÉPÉSE

„Az élet nem romantikus regény”

A miskolci publikum is megtekinthette a Budapesten nemrég bemutatott William Gibson-színművét július 17-én az Akropolisz Szabadtéri Színpadon. A Libikóka voltaképpen egy másfél órás dialógus két színész között.

■ DICSUK DÁNIEL

A legtöbb szerelmi témájú előadás végén – kivétel a tragédiák – a férfi és a női szereplő egymásra talál, ám a Libikóka sokkal realisabban közelíti meg az emberi érzelmeket, kapcsolatokat, melybe két egyszerű, amerikai ember, Gittel és Jerry történetén keresztül nyerhetünk betekintést. A Gittel alakító színésznővel, Dobó Katával beszélgettünk.

– Mennyire volt furcsa az, hogy mindössze két színész szerepel a színpadon?

– Mivel egyikünk sem játszott még ilyen darabban, így nagyon szokatlan volt mindkettőnknek. Hátránya és előnye is van annak, hogy az elejétől a végéig mi vagyunk a színpadon. Negatívum, hogy nincs idő pihenni közben, végig koncentrálni kell, viszont épp az átlagosnál erősebb figyelem miatt kicsi a veszélye a „kiesésnek”.

– Hogy állt össze a darab olyan ná, amilyenek a nézők most láthatták?

– A próbaanyagot nagyon jó hangulatú volt, annak ellenére, hogy erőltetett tempóban kellett dolgoznunk, mivel mindössze három hetünk maradt a felké-



Dobó Kata partnere Szervét Tibor a Libikókában.

szülésre. A jó előadáshoz minden adott volt, hiszen a társam, Szervét Tibor nagyszerű művész, aki nekem egy etalon a színészetben. Noha ez egy kétszereplős darab, ahhoz, hogy az előadás megszülessen, négy ember – rajtunk, színészekon kívül Verebes István rendező és Faragó Zsuzsa dramaturg kemény munkájára volt szükség.

– Hányszor adták elő a darabot eddig?

– Május 9-én volt a Libikóka premiere a Pinceszínházban. Mostanáig körülbelül tízszer adtuk elő; rendszeresen szep-tembertől fogjuk játszani, és már rengeteg vidéki meghívásunk van. Erre a nyárra csak két fellépést tervezünk; a miskolci más-

napián Kecskeméten szerepel-tünk.

– Mennyire kötött a Libikóka? Szoktak esetenként valami szövegkönyvtől eltérőt beletenni?

– Nagy szabadságunk van előadás közben, hiszen ez egy modern darab. Többször előfordult már, hogy valami pluszt adtunk hozzá az előadáshoz, ami ha jó, és tetszik nekünk, akkor több előadás erejéig is megtartjuk. A próbák közben is többször megesett, hogy kicsit eltértünk a leírt szövegtől, és esetenként a mi megoldásunk a rendezőnek is jobban tetszett az eredeténél.

– Mennyire áll önhez, Dobó Katához közel a Libikókában megismerhetjük meg személyesített figura?

Diósgyőri Vigasságok

Tizennegyedik alkalommal rendezik meg augusztus 2-án, szombaton 18 órától a vacsoraestet a diósgyőri várban. Reneszánsz hangulat, zene, tánc, bajvívás, „csodálatos reneszánsz”, fejedelmi udvarok muzsikája. Közreműködnek: a Renaissance Consort, a Pavane Történelmi Táncegyüttes és Zászló-

marso
GUMI- ÉS GYORSSZERVIZ
MŰSZERES
FUTÓMŰ ÁLLÍTÁS
3990 Ft
Miskolc, József A. u. 86. Tel.: (46) 411-818

– Úgy gondolom, minden nőhöz közel áll valamilyen szinten ez a karakter, – talán a gyomorvéréseit kivéve, amire külön is készülnöm kellett, hogy hitelesebben tudjam előadni – hiszen a párkapcsolati konfliktus egy mindennapos probléma. Úgy gondolom, ahhoz, hogy jól működjön, mindkét félnek rengeteget kell küzdeni, hiszen az élet nem romantikus regény. Természetesen én is formáltam a szerepen, és úgy gondolom, a szerep is hatott rám.

– Korábban inkább filmes munkáiról ismerhettük meg Mennyire szokatlan a színház?

– Valóban, eddig nagyrészt filmes munkáim voltak, most kezdek át-, vagy inkább visszahajózni a színház világába, hiszen a főiskolán azért elsősorban ezt tanultuk. Számomra a színház sokkal nehezebb műfaj, egy tévésztést a színpadon sokkal nehezebb helyrehozni, mint a film- ben, ahol például újra lehet forgatni, vagy ki lehet vágni. Másrészt viszont itt azonnal jön a közönség visszajelzése, filmforgatás közben viszont – a rendezőn kívül – senkitől sem kapunk reakciókat.

– Korábban játszott már Miskolcon?

– Eddig még nem léptem fel a városban, sem szabadtéren, sem kőszínházban, így csak a mostani előadáson szereztem meg első tapasztalataimat az itteni közönségről. Kellemes meglepetés volt számomra, hogy többször is tapsoltak a darab közben.

Fazekas Leánykar

NEMZETKÖZI
ELISMERÉSEK

Több nemzetközi sikert is elkönnyelhetett már az elmúlt években a Fazekas Leánykara.

➔ FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A versenyek és fesztiválok mellett aktív résztvevői voltak Miskolc zenei és kulturális életének, szerepeltek a budapesti Mátyás templomban és az egeri bazilikában is. Valószínűleg az elért sikereknek köszönhető, hogy nemrégiben meghívást kaptak arra a Nemzetközi Ifjúsági Kórusfesztiválra is, melyet Hamamatsuban rendeztek meg. A zenei műfajt tekintve is igazi nagyhatalomnak számító Japánban ötévente tartanak ilyen fesztivált, s legutóbb nyolc – számukra tengerentúli számító – ország kórusát hívták meg, köztük Magyarországról a Fazekas Gyermekkart.

– Ez nagyon nagy lehetőséget, ugyanakkor óriási felelősséget is jelentett, hiszen mi voltunk a kiválasztottak, akik abban a távoli országban – ahol ritkán hallani magyar szót – ízelítőt adhatunk hazánk kultúrájából, méltán híres zenei képzésünkből – hangoztatta Halmainé Ujvári Mária.

A kórus idén tavasszal önálló egyesületté alakult, és gazdaságilag is levált az iskoláról. Így lehetőség nyílt rá, hogy a korhatárokat is jobban kitolják – a leánykarban egészen 19 éves korig részt vehetnek azok a korábbi kórustagok, akik a Fazekasba jártak, de ma már középiskolások. Mint arról legutóbb már beszámoltunk, a Grazban július 9-től megrendezett World Choir Games „kórusolimpiára” 93 országból érkeztek résztvevők. Több száz kórus adta elő műsorát számos műfajban. A leánykari kategóriában 41 együttes indult, s a Bartók Béla Zene-művészeti Szakközépiskola Leánykara, valamint a Fazekas Leánykar is aranyérmert nyert.

– A miskolciak azért is büszkének lehetnek elért eredményeikre, mert a zsűrinek egyetlen magyar tagja sem volt – hangsúlyozta Halmainé Ujvári Mária, kiemelve a Fazekas Leánykar zongorakísérőjének, Juhászné Víg Juditnak a munkáját is.

Pótfelvételi – 2008

Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kar



A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara pótfelvételt hirdet a 2008. évi felvételi eljárás során felvételt nem nyert jelentkezők, valamint további érdeklődők részére az alábbi szakokon:

Felsőfokú szakképzések: gazdasági idegen nyelvű levelező, titkárságvezető

Alapképzési szakok: anglistika, germanisztika, magyar, történelem, pedagógia, szabad bölcsészet, kulturális antropológia, politológia, szociológia

Mesterképzési szakok: kulturális antropológia, magyar, filozófia, magyartanár, történelemtanár, filozófiatanár

A részletes tudnivalóért keresse fel az alábbi weboldalt:

<http://mebtk.extra.hu/potfelveteli.htm>

Információk: 3515 – Miskolc, Egyetemváros; tel.: 46/565-211, 46/565-111/2014; fax.: 46/563-462; e-mail: boltcsop@uni-miskolc.hu

Különösen felhívjuk a figyelmet a 2008. évi Felvételi tájékoztatóban még nem szereplő, de a pótfelvételi eljárásban megpályázható mesterképzési szakokra (magyar, filozófia, magyartanár, történelemtanár, filozófiatanár).

Vásároljanak bérletet a hónap bármely napján!

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt. 2008. június 1-től bevezeti a 30 napos bérletet. Az új – 30 napos – bérlet típus előnyei:



- tetszőleges kezdőnapal váltható a hónap bármely napján,
- valamennyi havi arcképes bérlet típusból váltható (kivéve: általános iskola alsó tagozatos tanulói kombinált bérlet)
- ára megegyezik a havi bérletek árával!

A 30 napos bérlet érvényessége a kezdőnap 0 órától a következő hónap azonos napját megelőző nap 24 óráig tart, például a hónap 12-én 0 órától a következő hónap 11-én 24 óráig.

**KERÜLJE EL A SORBAN ÁLLÁST A HÓNAP ELEJÉN,
ÉS VÁLTSON BÉRLETET A HÓNAP BÁRMELY NAPJÁN!**



A megbízható útítárs.

A Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, az OBI miskolci áruháza, valamint a Miskolci Kommunikációs Kht. szervezésében



**Tegyünk többet
a virágos Miskolcért!**

A "Virágos Miskolcért" pályázat különdíjas jelöltje írja be az Ön által javasolt pályázat számát:

Az Ön adatai:

Név:

Telefonszám:

Cím:

Szavazzanak az Önök által legjobbnak tartott pályázatra és döntsék el Önök, hogy ki kapja a Virágos Miskolcért pályázat különdíját, a 100 000 Ft értékű OBI vásárlási utalványt!

A kiállított pályamunkákat az OBI áruház bejáratánál, valamint kertészetén lehet megtekinteni!

Szavazócéduláikat az OBI áruházban elhelyezett szavazóurnákba dobhatják be. Kérjük, tüntessék fel az Önök által legjobbnak ítélt pályázat számát és saját adataikat.

A különdíjra július 22. és augusztus 10-e között lehet szavazni!

Veterán járművek harmadszor

Harmadszor rajtol el idén a Veterán Autók és Motorok Találkozója, melynek résztvevői három napot töltenek Miskolcon, kapcsolódva a diósgyőri vár programjaihoz is.

■ H. I.

A hétvégi találkozó egyben Lévai György-emlékverseny is, a veterán autósport miskolci meghonosítója tavaly hunyt el. A programot ezúttal is a Régi Autók és Motorok Miskolci Egyesülete szervezi, melynek képviselőjében Lévai Tünde elnök adott tájékoztatást a programról.

Eszerint július 25-én, pénteken volt a járművek érkezése és a regisztráció. A rajt szombat reggel nyolckor lesz az Erzsébet téren, az érdeklődők pedig 8.15-től nézhetik meg köze-

lebbről a veterán autókat és motorokat a Szentpéteri kapui Tesco parkolójában, ahová délután hatkor érkezik vissza a túrázás után a mezőny. 10 órától a diósgyőri vár utcájában parkolnak le, itt egy órán keresztül biztosan megtekinthetők az autók.

Vasárnap 9 órától rendőri felvezetéssel vonulnak a járművek a Szentpéteri kaputól Diósgyőrig, ahol megemlékezést és koszorúzást tartanak Lévai György sírjánál. Ezen a napon is kiállítják az autókat, motorokat 10 órától a Városház téri parkolóban, ahol programok is lesznek, és itt tartják az eredményhirdetést is. A találkozót legidősebb résztvevője egyébként egy 1911-es Opel Torpedó.

A programról bővebb információ a www.ramme.hu honlapon.

PROGRAMOK A VÁRBAN

Múltidézés és íjászverseny

Már hagyományosan július végén és augusztusban „tetőznek” a nyári programok a diósgyőri várban. A programkavalkád főbb eseményeiről hétfőn tartottak sajtótájékoztatót a Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ munkatársai.

■ HORVÁTH I.

Már ezen a hétvégén is látványos és hagyományos programmal várják az érdeklődőket, az íjászat művelői mérkőznek meg egymással az Arany nyíl történelmi íjászversenyen. Az eseményre kilátogatnak a veterán autók és motorok is, miközben a diósgyőri várban július 26-án az íjászok méretetnek meg. A látványos versenyen korhű ruhákban, tradíci-



Szombaton az Arany nyílért versengenek a várban.

onális íjakkal mérhetik össze tudásukat az ország minden részéről érkezők. Négy korcsoportban nevezhetnek az érdeklődők: a kised, az ifjanc, a dalia és a fehérmép kategóriákban is hirdetnek majd győzteseket. Több mint kétszáz résztvevőre számítanak a szervezők. Az idei év a háborúk és az intrikák jegyében zajlik, és a szokásos éjszakai lövészet mellett a számszeríj is megjelenik a versenyen. A nap folyamán persze egyéb programokkal is várják a kicsiket és szüleiket a várban: arcfestéssel, népművészeti vásárral, kismesterség és lovasíjász-bemutatókkal, interaktív játékokkal.

Július 31. és augusztus 12. között a Várszínházi estéknek adnak otthont az ódon falak. Július 31-én a Miniszter félrelép című bohózzal kezdődik a programsorozat a József Attila Színház előadásában. Augusztus 5-én és 6-án a kassai

Thália Színház mutatkozik be, első nap Gogol Revizorával, míg a második nap a Hyppolit, a lakájjal. Augusztus 12-én Szilgigeti Ede Liliomfiájával zárulnak az esték az Ilyés Gyula Magyar Nemzeti Színház és a Gyulai Várszínház közös produkciójában. Minden előadásnak van esőnapja is, melyről érdemes tudakozódn.

Augusztus 9–10-én a Középkori forgatagba csöppenhettek a várba kilátogatók, melyet idén kilencedik alkalommal rendez meg az Ady. A várárokból a király színe előtt lovas hadijátékok és lovagi párvadiakóknál nem mindennapi látványosságot. A lovas hadijátékot mindkét napon 10 és 15 órától mutatják be. Szombaton este a két nap egyik kiemelt programja a turini békekötés megidézése, melynek aktív szereplője lehet minden kilátogató, a magyar vagy a velencei küldöttség tagjaként.

Jótekonysági koncert

A Miskolc-belvárosi Református Egyházközség szeretettel vár minden érdeklődőt július 27-én, 18 órára a Kossuth utcai református templomba, a kétszáz éves templom és százéves orgonája felújítására rendezett zenés áhítatra és jótekonysági koncertre.

Fellépő művészek: Günter Moderegger – tenor, a Weimari Operaház magánéke, prof.

Günter Schwarze – orgona, a drezdai Carl Maria von Weber Zeneművészeti Főiskola dékánja, Deák Gábor – fuvolaművész (München–Miskolc). Elhangzanak: J. S. Bach, C. F. Händel, H. Schütz, G. Ph. Telemann, F. Couperin, M. Blavet és J. Hugon művei.

A belépés díjtalan! Önkéntes adományt a templom és az orgona felújítására köszönettel fogadnak.

Moziműsor

Kossuth-terem: július 31–augusztus 6. között 18.30, 20.30 órákor *Elah völgyében*, amerikai filmdráma.

Hevesy Iván-terem: július 31–augusztus 6. között 19 órákor *Életek éneke*, magyar ismeretterjesztő filmsorozat, 21 órákor *Guca!*, szerb-osztrák–német vígjáték.

Művészetek Háza, Béke-terem: július 31–augusztus 6. között 16, 18 órákor *A másik Boleyn lány*, angol filmdráma, 20 órákor *S.O.S. szerelem!*, magyar romantikus vígjáték.

Művészetek Háza, Uránia-terem: július 31–augusztus 6. között 15.30 órákor *Indiana Jones és a kristálykoponya királysága*, amerikai kalandfilm, 17.45, 20 órákor *Lora*, magyar romantikus dráma.

HARANG-HÍREK

A miskolci Szent Anna templom búcsúját ebben az évben július 27-én, vasárnap tartják. Az ünnepi szentmise délelőtt 20 órákor kezdődik. A szentmisét, a szentbeszédet és a körmenetet dr. Temyák Csaba egi érsek atya fogja bemutatni.

Ezen a vasárnapon reggel fél 9-kor búcsúzik Kovács Tamás káplán a Mindszenti templom híveitől, miután főpásztora Jászberénybe helyezte. Ugyanitt búcsúzik a hívektől Szabó János káplán a fél 12 órákor kezdődő szent-

misén, akit az érsek nyugdíjazott. A diósgyőri templomban ezen a vasárnapon mondja utolsó szentmiséit Koós Ede káplán, miután augusztus 1-jétől borsodbótai plébános lesz.

Augusztus 1-jén reggel 7-től egész napos szentségimádást tartanak a Minorita templomban a porciunkulai búcsú bevezetéséért. Másodikán 7 órától délig tart a szentségimádás. Ezen a két napon az este 6 órai szentmiséket Mátraverebély-Szentkútról érkező ferences atyák mutatják be.

Nász helyett Gyár Fesztivál

A tavalyi nagyszerű Nász Fesztivál szervező csapata az idén augusztus 8–9. napjára tűzte ki a tavalyi vasgyári buli folytatását, de ezt már inkább Gyár Fesztiválnak keresztelték. A szervezők még a tavalyinál is nagyobb durranást ígérnek a Vasgyár falai között.

Idén is lesz fesztivál a Diósgyőri Vasgyár falai között, ahol a tavalyi Nász Fesztiválhoz hasonlóan jól megfér majd egymással a hip-hop

és a rock, az extrém sportok és a kultúra. A szervezők a megújulás jegyében, az idén Gyár Fesztiválra keresztelték a bulit azzal a nem titkolt szándékkal, hogy ezzel is segítsenek új funkciót adni a kiürült gyárépületeknek, vagyis azt szeretnék, ha minél több miskolci és nem miskolci gondolna úgy az elhanyagolt gyárrészekre, mint egy új fejlődési lehetőségre, nem pedig a múlt poros maradványára.

A Gyár Fesztivál éppen ezért az idén is igen színes kínálatot várja

az érdeklődőket, hiszen a gazdag rockzenei kínálat (Ladánybene 27, Kowalsky meg a Vega, Vad Fruttik, Kaukázus, PieOn Ear, PiknikPark) mellett ismét nagy teretpet kap a hip-hop kultúra is (GhettoSocks (CAN) Dj, Sense (CRO), Tibbation, Siska Finuccsi), valamint az elmaradhatatlan extrém sportok és kulturális programok is.

A szervezők mindenkit várnak augusztus 8–9-én, ahogy ők mondják a „második Nászmenetre”.

A megújuló belváros (102.)

„HÍD-HÁZ” AZ ÚJ UTCÁHOZ

A belvárosi vagy Vörösmarty lakótelep építései, annak nyugati szegélyén új utcát alakítottak ki. Ez a mai Corvin (egykor Korvin Ottó) utca, amely kapcsolódva a Szentpáli (akkor Beloianisz) utcához, a város észak-déli irányú egyik fontos közlekedési útja lett. A két utca összekötése a Széchenyi utcán át történt, s a főutca mindkét oldalán bontásokat és új beépítéseket kívánt.

■ DOBROSSY ISTVÁN

A Széchenyi utca páratlan oldalán a földszintes saroképítményei helyén az akkori Húsáruház (ma a BOKIK színháza) épült fel, míg az utca túlsó sarkán három telket és építményeinek helyét elfoglalva, már korábban (1970-ben) átadták a vásárlóknak a Centrum Áruházat. A Széchenyi utca páros oldalán a 70–72–74. számú házak bontására 1976-tól került sor. A telkek beépítése két ütemben történt. Első ütemben a „híd-ház” megépítésére került sor, amelynek magasságát a nyugati szomszédépület parkány-, illetve tetőmagasságához igazították. Az utcát 28 méter hosszú betonelemekkel hidalták át, amelyhez keletről földszint + 2 emeletes építmény csatlakozott. 1978-ban a szerkezeti elemek már a helyükön voltak, s érzékelhetővé vált, hogy a betonvázás épület nem illeszthető a főutca hagyományos képébe. (Azóta három évtized telt el, aktuálisá vált az épület felújítása, amelynek homlokzatával kapcsolatban megfogalmazódott, hogy „be kell illeszteni az építészeti környezetbe”.)

Az akkori HNF (Hazafias Népfőnt) és KIOSZ (Kisiparosok Országos Szövetsége) városi, megyei, illetve helyi bizottságainak székhez épült az új „palota”. Azóta sem sikerült megoldani a nyugatra eső szomszédépületek telkeinek

lezárását, s a főutca felől megdöbbentően hatatlan a 76. számú egyemeletes épület illeszkedése a „híd-ház”-hoz. A 76. számú ház telke lenyúlt a Szinva partjáiig, s mind a keleti, mind a nyugati telekhatára egyemeletes, függőfolyosós szárnyakkal volt beépítve. A telek déli határvonala viszont „nyitott” volt, így a „híd-ház” keleti szomszédágában tűzfalvégek meredeztek, nagyon csúnya látványt engedve a Corvin utca irányából. Ezért vetődött fel a 74–76. számú

Idegenforgalmi Továbbképző (Intézet) megyei képviselőjét, valamint a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kézműves Kamara szék-helyét is.

A Bató-ház déli főbejárata s Szinva-parti beépítése meghatározza a 76. számú egyemeletes épület udvari homlokzatát is. (Keleti szárnyépületét lebontották, s helyét a Bató Üzletház foglalja el.) A Bató Üzletház mellé időközben beépült, s 1998-tól teszi egységessé a déli utcavonalat a Metropol Üzletház, s annak bejárata. A Metropol északi homlokzata hangulatában, magasságában is illeszkedik a szomszédos fényképészület és gyógyszerár épületének magasságához. A déli telekbeépítés viszont alkalmazzuk a Bató Üzletház hangulatához és magasságához.

Az úgynevezett „híd-ház” keleti részének beépítése és földszinti homlokzata a főutca északi részén megváltozott. Bejáratot kapott az üzletház, másrészt „toldaléképület” került a nyugati fal síkja mellé, amely kitölti az átjáró teljes magasságát. (Optikai szaküzlet működik benne.)

A „híd-ház” tervezője úgy emlékezik vissza erre az épületre, mint olyan objektumra, amelynek fő feladata a Széchenyi utca nyomvonalának megőrzése volt. Ez lezárta a belvárosi lakótelep, tehát a panelépítéset terjedését. Ellenkező esetben házgyári lakásokkal építettek volna be a Centrum Áruház környékét és a mögötte lévő területeket, amelyek összekötötték volna a belvárosi lakótelepet a Szentpéteri kapu – Szeles utca bérházaival.



A „környezetbe illesztésre” váró ház keleti szárnyépülete.

szárnyrészek helyére új épület emelése. Így született meg 1993-ban az akkor 65 üzletnek és szolgáltató egységnek helyet adó Bató-ház.

A három korábbi épület helyét kitöltő új beépítés egyetlen számot kapott. A miskolci címtárak a XXI. század elején a Bató Üzletháznak a Széchenyi István u. 70. számot adták. 2001-ben itt tüntették fel a Budapest Bank Rt. miskolci kirendeltségét, a Kereskedelmi és



HETI MŰSORA

2008. július 28–2008. augusztus 3.

Július 28., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 A reneszánsz király: Plácido Domingo (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Professzorok, Pócs Tamás portréja 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Pacific Blue, amerikai film (Hálózat TV) 22.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor 23.00 Képzőművészet

Július 29., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 Soproni Labdarúgó Liga: REAC – DVTK labdarúgó-mérkőzés 21.00 Hajnalhasadás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Július 30., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 In memoriam Kodály Zoltán (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Forrás, környezetvédelmi magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Dzsungel könyve, kanadai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Július 31., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Szemeszter (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Nebuló, oktatási magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Kedvenceink, az állatbarátok magazinja 18.40 Múlt-kor, válogatás a Miskolc Televízió archívumából 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A nagy esés, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Augusztus 1., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Business-Mix magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Fekete-tengeri támadás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Augusztus 2., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 17.00 Nagy Mezőgazdasági Magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 22.00 Mentőhelikopter, német film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Augusztus 3., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 17.00 Bencze-show (Hálózat TV) 15.00 Soproni Labdarúgó Liga: REAC – DVTK labdarúgó-mérkőzés (ism.) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírösszefoglaló magazin 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Piranha, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

HŰSÍTŐ AJÁNLATAINK

Jócskán benne járunk már a nyárban, ilyenkor veszik ki a legjobban a „szokásos” évi szabadságukat, és indulnak nyaralni, kapcsolódni, pihenni. Utra kelnek

a családok, hogy kipihenjék magukat, és együtt lehessenek.

Persze a nyári szabadság sokaknak mással telik. Vannak, akik ilyenkor kerítenek sort a jó ideje halogatott lakásfelújítási munkákra, csinosítják, szépítik otthonukat, kertjüket, udvarukat. Ilyenkor pedig nem mindegy, hogy hány üzletet kell végigjárni ahhoz, hogy a megfelelő anyagokat a lehető legjobb áron kaphassák meg.

Vannak, akik éppen most érnek rá arra, hogy elintézzék pénzügyeiket – akár éppen azért, hogy lakásfelújításukat legyen miből kifizetni. Ilyenkor pedig jó tudni, hogy hol lehet a legjobb feltételek mellett hitelhez jutni, vagy éppen hogy hol érdemes pénzünket befektetni.

De az is lehet, hogy most szerzik be használati tárgyukat, ott

honok elengedhetetlen kiegészítőjét, melynek eddig nem volt idő utánajárni, beszerezni. Persze a nyár lehet akár a tanulás időszaka is, ha valaki új szakmát szeretne megszerezni, hogy több lehetősége legyen a munkaerőpiacon. Vagy éppen nyelvet szeretne elsajátítani, ehhez is van néhány jó ajánlatunk.

De persze a nyár mégiscsak a kikapcsolódás ideje, amikor szívesen megyünk moziba megnézni egy jó filmet, vagy éppen étterembe egy finomat vacsorázni, ezért összeállításunkban ehhez is adunk tippeket.

Bár az elmúlt napok nem kényeztettek igazi strandidővel, mégis úgy gondoltuk, olvasóink szívesen veszik, ha hűtő árakkal, ajánlatokkal kedveskedünk nekik. Az sem lehet hátrány, ha a MiNapot olvasgatva a karosszékben tudják eldönteni, hol vásároljanak, mit válasszanak, hol tudnak hitelt felvenni, kikapcsolódni, vagy éppen tanulni. A kényelem mellett így időt is megspórolhatunk olvasóinknak.

Persze, ha mégis utazni, nyaralni szeretnének, ahhoz is van hűtő ajánlatunk!

Ingyenes angol nyelvtanfolyam

álláskereső pedagógus-, egészségügyi végzettségűeknek és volt köztisztviselőknek, közalkalmazottaknak!

Jelentkezzen azonnal!

Tel.: 46/413-126
Nysz.: 05-0232-04



www.cib.hu CIB HITELVONAL 06 40 222 333

ÉRTÉKBECSÉSI DÍJ VISSZATÉRÍTÉSSEL ÉS FOLYÓSÍTÁSI DÍJ NÉLKÜL

HŰSÍTŐ HITELEK CIB INGATLANFEDEZETES HITELEK

THM: 5,74% – 16,31%
Az egyes termékekhez kapcsolódó THM mértékét a hatályos kondíciós listák tartalmazzák. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik és a feltételek változása esetén módosulhat. A THM mutató értéke nem tükrözi a hitel árfolyamkockázatát és kamatkockázatát.
Az „Értékbecsélesi díj visszatérítése” és a „Folyósítási díj elengedése” akció részletét a CIB Bank valamennyi bankfiókjában és a www.cib.hu honlapon megtalálható, további a 06 40 222 333-as számon részletes felvilágosítást szolgálnak az akció feltételeiről.
Az akció időtartama: 2008. június 30. – augusztus 29.
Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, célja a figyelem felkeltése.
A Bank jogosult az akció időtartamát és feltételeit módosítani, illetve az akciót bármikor visszavonni.

FIÓK CÍME
FIÓK TELEFONSZÁMA

CIB BANK
Együtt, a jövőről.

www.intesa.com SNNP/OL

MIKRA THERM

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK

5 és 6 légkamrás német **GEALAN** profilból minőségi kivitelben, egyedi méretek alapján, beépítéssel, takarással, árnyékolástechnikával és akár teljes körű helyreállítással is.

Ingyenes árajánlat • Szaktanácsadás
Rövid határidő

NYÁRI AKCIÓ!

600 x 600 mm	bukó-nyíló ablak	11 800 Ft
1200 x 1200 mm	bukó-nyíló ablak	27 300 Ft
1200 x 1500 mm	bukó-nyíló ablak	30 600 Ft
1500 x 1500 mm	bukó-nyíló ablak	33 000 Ft

**REDŐNYHELY-KIALAKÍTÁSSAL
RAKTÁRKÉSZLETRŐL**

Az akció augusztus 20-ig tart!

3571 Alsószolca, Ifjúság u. 1–3. H–P.: 7.00–15.30
Tel.: 06-46/406-795, 06-20/349-6660, 06-20/349-6663
Fax: 06-46/520-208

3580 Tiszaújváros, Szent István u. 13.
Galéria Üzletház H–P.: 9.00–17.00
Tel.: 06-20/258-8888



V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.
Telefon: 46/508-559, tel./fax: 46/504-801
Nyitva tartás: h-p. 8.00–17.00, sz. 8.00–12.00

NYÁRI AKCIÓ!

13 + 1-es nyerő nyári AKCIÓ a V.P.V. Kft. üzletében!

Minden kedves vásárlónkat, aki 50 000 Ft feletti értékben vásárol készleten lévő termékeinkből, 13 + 1% kedvezménnyel örvendeztetjük meg!

Ízelítő választékunkból:

45 x 45 I. osztályú spanyol padlólapok	1990 Ft/m ² -től
Polírozott gres padlólapok	2190 Ft/m ² -től
Fagyálló kőmintás padlólapok	2390 Ft/m ² -től
30 x 30 beltéri padlólapok	1490 Ft/m ² -től
Adesital/Mapei/flexibilis ragasztó 25 l	1990 Ft/db től
20 x 20-as konyhai csempék	1690 Ft/m ² -től

Egyes padlólapok raklapos tétel vásárlása esetén 25% árengedménnyel kaphatók!

Udvarias, szakértői kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel és Thomsit partner!
Acrl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdőszobabútorok széles választéka.

Üzletünkben több mint 500-féle csempe, padlólap és ezek dekorációk vásárolhatók azonnal, raktári készletről.
Ajánlatunk a készlet erejéig, a nem akciós termékekre vonatkozik.
Az akció 2008. augusztus 13-ig tart.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.



SZERETNÉL egy LAPTOPOT?

Ha most jelentkezel hozzánk érettségi után emelt vagy felsőfokú képzésre, a tiéd lehet!

TERVEZETT SZAKJAINK:

Felsőfokú:

- banki szakügyintéző
- általános rendszergazda
- web-programozó
- mediatechnológus asszisztens
- intézményi kommunikátor

Emelt szintű:

- webmester
- szoftverfejlesztő
- emberi erőforrás ügyfélkapcs. szakügyintéző
- műszaki informatikus

További szakokról érdeklődjenek!

www.computerschool.hu/miskolc
3530 Miskolc, Petőfi Sándor u. 25.
Tel.: 06-46/787-552 vagy 06-30/328-5660



CSAPÁGYAT LEGOLCSÓBBAN!

SKF, KBS CSAPÁGYAK ÉS TARTOZÉKOK NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Miskolc,
Vörösmarty út 130.
(A Mari-Jó mellett.)
TEL.: 46/413-277



Minden, aminek a nyílászáróhoz köze van!

Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum

Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975
Helyszíni hitelügyintézés!

- Műanyag ajtók ablakok készítése
- Redőnyök gyártása
- Reluxa, harmónikaajtó
- Szalagfüggöny forgalmazása
- Faablakok, ajtók szigetelése
- Bérmunkák vállalása

Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk!



Egyiptom, Sharm el Sheikh

Augusztus 10., 17., 24., 31. 8 nap/7 éj
Ghazala Beach ** FÉLPANZIÓ 89 900 Ft/fő**

Az ár tartalmazza a szállást 7 éjszakára félpanzióval, a repülőjegyet, a transzfert és a programokon magyar nyelvű idegenvezetést belépőkkel.
Külön fizetendő a repülőtéri illeték (27 000 Ft/fő), a vízumdíj (5000 Ft/fő), a BBP biztosítás (430 Ft/fő/nap), a sztoróbiztosítás (1,2 %) és a szervizdíjat (5000 Ft/fő).

Bulgária, Neszebár augusztus 6. 8 nap/7 éj

Hotel Arzenál * REGGELI 54 900 Ft/fő**

Az ár tartalmazza a szállást 7 éjszakára reggelivel, a repülőjegyet és a sztoróbiztosítást.
Külön fizetendő a repülőtéri illeték (13 900 Ft/fő), a transzfer (3800 Ft/fő), az üdülőhelyi díj (3000 Ft/fő) és a BBP biztosítás.

Mallorca, Playa de Palma augusztus 14. 8 nap/7 éj

Hotel Ondina ** FÉLPANZIÓ 104 900 Ft/fő

Az ár tartalmazza a szállást 7 éjszakára félpanzióval, a repülőjegyet.
Külön fizetendő a repülőtéri illeték (20 000 Ft/fő), az üzemanyagpótlék (8000 Ft/fő), a transzfer (7000 Ft/fő), a foglalási díj (1000 Ft/fő), az ütlemondási biztosítás (1,5%) és a BBP biztosítás (430 Ft/fő/nap).

A részletekről és a pontos árakról érdeklődjön irodánkban, és keresse katalógusainkat!

VISTA Utazási Központ 3527 Miskolc, Széchenyi út 70.

Tel.: 46/508 029 - Fax: 46/508 521 - E-mail: miskolc@vista.hu
Nyitva: h-p: 09.00–17.30 - szo: 10.00–13.00 Eng.sz.: R-0727/93
Utazási Irodák www.vista.hu



Nálunk elég mindent egyszer elmondania



1 000 000 Ft havi 23 000 Ft törlesztőrészlettel* 72 hónap futamidővel
Egyetlen hitelbírálatlaltal több típusú hitel.

Dupla Expressz Hitel kisvállalkozásoknak

Térjünk a lényegre.

MISKOLCI FIÓK: 3530 MISKOLC, SZÉCHENYI U. 46.
MISKOLCI LAKOSSÁGI FIÓK: 3525 SZENTPÁLI U.1.

*A törlesztőrészlet 360 napos év és 30 napos hónapok figyelembe vételével került kiszámításra, és a tőke összegén felül tartalmazza az esedékes ügyleti kamat és adminisztrációs díj összegét.
A hirdetésen szereplő termék részletes feltételeit az adott termék vonatkozó szerződés, általános szerződési feltételek, illetve a Budapest Bank Üzletszabályzata és hatályos hirdetményei tartalmazzák. A részletes feltételekről bővebb felvilágosítást kaphat a Budapest Bank-fiókokban és jelen hirdetésben megjelölt elérhetőségeink keresztül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a banki kötelezettség-vállalás minden esetben egyedi hitelbírálat függvénye.

www.budapestbank.hu 06-40-200-825

www.studium-szuli.hu



TANDÍJMENTES SZAKKÉPZÉS ÉRETTSÉGI UTÁN
3529 Miskolc, Csabai kapu 25.
Tel: 46/555-414

- Jogi asszisztens / Szakmai partner a Pécsi Tudomány Egyetem/
- Logisztika és szállítmányozás
- Számviteli és pénzügyi ügyintéző
- Kozmetikus / Korlátozott számban gyakorlati helyet is biztosítunk/
- Kereskedelmi szakmenedzser
- Projektmenedzser asszisztens
- Gazdálkodási menedzser
- Kis- és közép vállalkozási menedzser
- Külgazdasági üzletkötő / Szakmai partner a Miskolci Egyetem/



Blue Witby
megnyílt a terasz

Városház tér, Hunyadi u. 4.
Asztalfoglalás: 46/323-844
Nyitva: H.-V.: 8-22 h

NÉPSZABADSÁG
100
legjobb magyar étterem

Piacképes tudást és szakmát szerezhet, ha jelentkezik képzéseinkre

Esti, felnőttképzések:

- Pénzügyi-számviteli ügyintéző
- Mérlegképes könyvelő (vállalkozási és államháztartási szakon)
- Közbeszerzési referens
- Biztosításközvetítő
- Valutapénztáros és valuta-ügyintéző
- TB és bérügyi szakelődő
- Adótanácsadó
- Nyelvi képzések
- ECCL
- Regisztrált mérlegképes könyvelők kötelező továbbképzése

Ingyenes nappali és esti képzések:

- Pénzügyi-számviteli ügyintéző
- Pénzügyi szakügyintéző
- Számviteli szakügyintéző
- Logisztikai ügyintéző
- Külkereskedelmi üzletkötő (Családi pótlék, diákigazolvány, tankönyvtámogatás igényelhető)

Digitális Pénzügyi-számviteli ügyintéző képzés:

- Teljesen ingyenes!
- Nincs utazási költség
- Saját időbeosztás szerinti tanulás
- Életkortól független tanulási lehetőség

További információk és jelentkezés:
Perfekt Zrt FAT 0036 FNYSZ 01-0507-04 Perfekt Szakközép és Szakiskola OM 102591
3530 Miskolc, Mindszent tér 3. 1. em
Tel.: 46/354-869
E-mail: miskolc@perfekt.hu
www.perfekt.hu

SGS URAS 2008

perfekt

goldentours

Miskolci indulású társasújtjaink félpanziós ellátással kedvező áron

Dél-erdélyi körutazás	augusztus 6-10.	39 900 Ft
Székegyföld-Gyimes	augusztus 12-17.	46 900 Ft
Szuper akció: Kárpátalja	augusztus 18-20.	19 900 Ft
Iztriai-félsziget és a Plitvicei tavak	szeptember 12-14.	31 900 Ft

Felszállás útvonalba eső helyeken!
Repülő és autóbuzos last minute nyaralások már 39 900 Ft-tól!

Autóbuzosok bérebeadása 18-70 főig
A részletekről érdeklődjön irodánkban: Golden Tours Utazási Iroda
3530 Miskolc, Széchenyi u. 26., színházzal szemben, földszint, tel.: 46/506-088, 089

Polgári Takarékok
A TAKAREKPONT HÁLÓZAT TAGJA

Versenyképes kamatokkal és alacsony költségekkel állunk rendelkezésére! Nálunk mindenki megtalálja számítását!

Nagyot ugrottunk a betéti kamatokkal!

akár **10%** kamattal

3 x 5 hónapos futamidő, összeghatártól függetlenül

folyamatos elhelyezéssel (csak tőke, vagy tőke és kamat) nyitható betét

első periódus: kamat 10%
második periódus: kamat 9%
harmadik periódus: kamat 8%
harmadik periódus végén az EBKM: 9%

Részletek a Polgári Takarékszövetkezet Miskolci Fiókjában

Miskolc, Miskolc Plaza, emelet. Tel.: 46/507-917
www.polgaritsz.hu

Art MOZI

KOSSUTH ART-MOZI
Kossuth- és Hevesy Iván-terem
Miskolc, Széchenyi u. 1., tel.: 46/325-000

MŰVÉSZETEK HÁZA
Béke- és Uránia-terem
Miskolc, Rákóczi u. 5., tel.: 46/507-573

PIAF (LA MÔME)
színes feliratos francia-angol-cseh film, 140 perc, 2007
KOSSUTH-TEREM:
július 24-30. 20:30-kor

A MÁSIK BOLEYN LÁNY
The other Boleyn girl
színes feliratos angol filmdráma, 115 perc, 2008
BÉKE-TEREM:
július 31-augusztus 6.
16.00 | 18.00-kor

INDIANA JONES ÉS A KRISTÁLYKOPONYA KIRÁLYSÁGA
színes mb. amerikai kalandfilm, 123 perc, 2008
URÁNIA-TEREM:
július 31-augusztus 6.
15:30-kor

ÚJRA MŰSORON

EUROPA CINEMAS
MEDIA - PROGRAMME OF THE EUROPEAN UNION

nka
Nemzeti Kulturális Alap

ART CINEMA
CICAE

Óriási átépítési KIÁRUSÍTÁS!

Mindenre 50% és még annál is több!

SCONTO BÚTOR ELÉRHETŐ LAKBERENDEZÉS

3516 Miskolc, Déli Városkapu Pesti út 25.
Tel.: (46) 814-100,
Fax: (46) 814-101
www.sconto.hu

SAJÓTÉR FOGLALKOZTATÁSI PROJEKT

Munkát, lehetőséget kaptak

Csaknem negyven, tartósan munkanélküli, roma származású vehetett részt abban a 144 millió forintos, európai uniós támogatással megvalósult képzési és foglalkoztatási programban, amely a napokban zárult a B.-A.-Z. megyei Berzék községben és a környező Sajtóter-társulás kistelepülésein.

■ VARGA V.

A Berzék által vezetett társulás programjában hat önkormányzat vett részt. A foglalkoztatottak fele nő, 45 százalékuk roma származású, és két százalékolt is lehetőséget kapott a munkára. A most zárult pályázat a hat, nehéz helyzetű borsodi kistelepülés 39 munkanélkülijének adott esélyt. A képzések ideje alatt 6, a képzések végeztével pedig 8 órában foglalkoztatták a programban résztvevőket a Berzéken felállított, 2000 m²-es fóliasátorban és



A programhoz 2000 m²-es fóliasátrat építettek.

a hozzá kapcsolódó egyhektáros területen.

Farkas László, Berzék polgármestere azt mondja, a pályázatfigyelést, a különböző pályázati szaklapok tanulmányozását az egyik fő feladatának tartja, ami azért is fontos, mert Berzék egyébként szegény település.

A program befejezését követően Berzék önkormányzata öt, Ónod önkormányzata pedig egy ember további foglalkoztatását vállalta két éven át. Ugyanakkor az új szakmával és az elsajátított tudással a többi résztvevő is nagyobb eséllyel kereshet állást a munkaerőpiacon.

Szűcs Erika szociális és munkaügyi miniszter szerint ez a projekt azt mutatja, hogy lehet tíz éve állás nélkül lévő emberek számára egy új perspektívát mutatni, de azt is, hogy ez milyen bonyolult munka, amelyben nem elég a képzés, a motiváció, az önbizalom újraélesztése, szűcséges a pénzügyi támogatás és az önkormányzatok összefogása is.

Nem jó az a gyakorlat, miszerint a társadalom alkotmányos kötelezettségével a jövedelem nélküli emberek megélhetését kizárólag a segélyezési rendszer keretein belül oldja meg. A tervek szerint segélyt csak azok kaphatnak, akik ugyan munkaképes korúak, de munkára nem képesek, például egészségügyi okokból. Ezért a Segély helyett munkát! gondolat jegyében jelentősen átalakítják a rendszert. 2009-től a jelenlegi kétszáz ezer helyett maximum száz ezer ember kap segélyt, a többiek közfoglalkoztatási lehetőséghez jutnak a tervek szerint – mondta Szűcs Erika szociális és munkaügyi miniszter.

Miskolcra is indul flúgos futam Bamakóba. A Dakarral ellentétben a Budapest–Bamako rallyn nem csak szuperjárgányokkal, hanem felújított roncsokkal is részt lehet venni. Itt az üzlet helyett a kalandé a főszerep.

■ JUHÁRI A.

A miskolci csapat tagjai a tavalyi rallyt nem is követték figyelemmel, ám a szalonnasütéssel egybekötött borozás után úgy döntöttek, meghódítják a sivatagot. Az elhatározáson kívül semmiük sem volt és sokan próbálták őket lebeszélni a veszélyes utazásról. Volt, akit neje örültnek nevezett, miután meghallotta, hova készül.

– Az elhatározáson kívül semmiük sem volt még akkoriban. Azt tudtuk, hogy nem férünk be a szemlyautóba, ezért azon agyaltunk, hogy szerezzünk tűzoltókocsit. Majd rátaláltunk erre a buszra – mutatott büszkén az Ikarusra Juhász István, a „miskolci bamakósok” vezetője. – A

busz szinte felismerhetetlen állapotban volt, mikor átvettük. Még mindig nincs kész, de napról napra csinosabb a járgány. Mi a szokással ellentétben nem tesszük pénzzé a járművet, amin érkezünk, hanem elajándékozunk a rászorulóknak. Minden segítség jól jön az afrikaiaknak, ezért bármilyen adományt szívesen fogadunk – magyarázta a csapat vezetője.

Juhász István legfontosabb kívánsága, hogy épségben térjenek vissza és tudjanak segíteni. A tavalyi indulók beszámolója alapján leírhatatlanul szeszélyes az időjárás arafelől. Vannak olyan viharok, amelyek ellepik majd a busz utasterét homokkal, hiába zárják be az ajtót, ablakot. Jelenleg a felszerelés és a szállás leegyeztetése folyik, ahogy mondják, a terv kezd kikristályosodni, ám a pénz még mindig kevés. Az indulásig még több rendezvényen meg fognak jelenni a busszal, és iskolákba is ellátogatnak, a csapat indulási lehetősége mellett a rászoruló afrikaiaknak is gyűjtve.

Teremtő Világ

TUDOMÁNY ÉS TECHNIKA

A Miskolc Televízió új magazinműsort indított útjára, mellyel kéthetente szerdánként jelentkezik, és amellyel a teremtő világba kalauzolja nézőit.

A huszonnégy részből álló, félórás magazinműsor a válságrégióként kezelt Észak-magyarországi régió innovációs tevékenységét a regionális kutatási intézmények, innovációt segítő szervezetek, kutatóközpontok, vállalkozások te-

vékenységén keresztül mutatja be. Tájékoztatást adnak a különböző pályázati lehetőségekről, az elért eredményekről. A műsor címe Teremtő Világ, ami nem véletlen, valóban kiderül az újítások, innovációk segítségével, hogyan mozdul előre világunk, ezen belül régióink.

Az első magazin magát az innováció szó jelentését magyarázta, járta körül. A második július 30-án 18.25-kor kerül adásba. A címe Tudományos és technikai ismer-

tek. A készítői ellátogattak azokba az intézményekbe, ahol tudományos munka folyik, ahol a szellemi háttérrel adják a tudomány fejlődéséhez, és ahol ehhez a megfelelő technikai háttér is rendelkezésre áll. Járt a magazin a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítványnál és intézeteiben, így a Nanotechnológiai Kutatóintézetben is, illetve a Miskolci Egyetemen és a Magyar Tudományos Akadémia Regionális Kutatóközpontjának Miskolci Osztályán.

Balatonmáriafürdőn nyaralnak

Idén 120 avasi gyermeknek nyílik lehetősége, hogy ingyenes üdülnésen vegyen részt a balatonmáriafürdői önkormányzati üdülnésben.

■ SZ. S.

Fodor Zoltán képviselő, a tábor szervezője elmondta: pályázati pénzből, és az avasi részönkormányzat támogatásával több mint négy millió forintot sikerült biztosítani a szállásra, ellátásra, változatos programokra. A gyerekeket ugyanis elviszik túrakra, hajókirándulásokra, s megismertetik velük a Balaton élővilágát is – ahogy az egy természetvédelmi táborhoz illik. Az Iránytű Avasi Szociális Szolgálat közreműkö-

désével már a korábbi években is szerveztek üdülnéseket jól tanuló, kiemelkedő teljesítményt nyújtó, hátrányos helyzetű gyermekek számára, akiknek a szülei egyébként valószínűleg nehezen engedhették volna meg maguknak, hogy táborozni küldjék a gyerekeiket. Múlt évben Keszthelyen, Tokajban és Siklóson nyaralhattak így az avasi gyerekek, idén pedig Balatonmáriafürdőn várja őket a nyolcnapos tábor.

– Annak idején, amikor elkezdtek ezeknek az üdülnéseknek a szervezését, többféle cél vezérelt minket – nyilatkozta Fodor Zoltán. – Az Avason sok a nehéz szociális helyzetben lévő család,

s – főleg nyáron – sok a csellengő, céltalan gyerek, akik napjában talán egyszer sem jutnak rendes étkezéshez. A táborban értelmes elfoglaltságot, kikapcsolódást biztosítunk a számukra, napi ötszöri étkezéssel, kirándulásokkal, igazi közösségi élettel. Azok a benyomások, tapasztalatok, amiket itt szereznek, biztos, hogy nem csak erre a pár napra szólnak, hanem a későbbi magatartásukra is kihatnak – tette hozzá a képviselő, kiemelve az Iránytű Avasi Szociális Szolgálat munkatársainak felkészültségét. Az intézmény korábban a szervezésben is közreműködött, idén pedig a gyermekekre felügyelő szakpedagógusokat biztosítja.

Regionális fejlesztések

Decentralizált önkormányzati fejlesztési programok támogatásáról döntött múlt héten az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács. Az érintett pályázatok beruházási összköltsége megközelíti a hatmilliárd forintot.

A támogatás rendeltetése elsősorban az önkormányzati kötelező és önként vállalt szolgáltatások minőségének javítása, az önkormányzati feladatellátás színvonalának emelése, a humán és termelő infrastruktúra fejlesztése. A fejlesztések másik nagy területét a lakosság életkörülményeit javító beruházások adják, a harmadik csoportban pedig a turisztikai fejlesztések és az értékek megővására szánt pénzek találhatók – hangsúlyozta tájékoztatóján Szabó György, a tanács elnöke.

A három megyét (Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves, Nógrád) érintő, támogatott beruházásokból megvalósul mintegy 210 km útfelújítás, járdaépítés, illetve rekonstrukció. Felújítanak, akadálymentesítenek 13 egészségügyi intézményt, illetve orvosi rendelőt. Ugyancsak felújításra, funkcióbővítésre kerül sor 9 szociális intézményben, időskotthonban is, renoválnak, kibővítenek

33 iskolát, illetve óvodát. Összességében felújítanak, korszerűsítenek még a három megyében 27 művelődési és kulturális épületet, könyvtárat, közösségi épületet, 37 önkormányzati intézményt, polgármesteri hivatal, okmányirodát, 32 köztemetőt, ravatalozót, illetve ezek környezetét. Mindemellett a támogatott fejlesztési programokban 27 közmunkaprogramhoz kapcsolódóan végeznek eszközbeszerzést. A közbiztonság és közlekedésszolgáltatás javítását szolgáló fejlesztések keretében 19 településen helyeznek ki térfelügyelő kamerarendszereket, s több településen fejlesztik a közvilágítást. Több helyen fejlesztik a polgárőrség eszközállományát, 10 esetben támogatják pincék, természetes partfalak földcsuszamlásokkal kapcsolatos, megelőző veszélyelhárítását. Kistelepülések településfejlesztési koncepcióját, környezetvédelmi prog-

ramjait és területrendezési terveit támogatják 20 esetben, víz- és szennyvízhálózat egy részének rekonstrukcióját, víz- és szennyvízelvezetés megoldását 9 esetben. Tíz településen kerül sor játszótér-felújításra, a közműves ivóvízellátás minőségének javítását pedig 11 településen támogatják.

SÁRGA ÜZLETHÁZ
Miskolc, Pesti u. 102.
Tel.: 46/367-610

Castrol, Rowe motorolajok értékesítése.

Keleti, nyugati, Suzuki- és más japán gépkocsialkatrészek, autóápolási cikkek széles választékban történő forgalmazása

**Miskolc, Andrassy út 4.
Tel.: 46/401-388**

**NYITVA TARTÁS:
H-P: 8.00-17.00, SZ: 8.00-12.00**

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőn hagyjon üzenetet!

Lakás- és Irodakultúra

Gyári kedvezmény!
Valódi megtakarítás akár 20%!

2008. július 14-től augusztus 3-ig

Pentamen Kft.
Miskolc 3525, Kis-Hunyad utca 52.
tel./fax: 46-413-913, www.pentamen.com
pentamen@pentamen.com

andante
börbutorok

márkabolt

Pentamen
home & office

.COM